

关爱再多点,孩子们的“梦”就能“圆”

“小记者帮百名孤儿‘六一’圆梦”活动引发读者关注,巨人教育大力支持



自本报“爱心巨人教育 快乐圆梦六一 小记者帮百名孤儿圆梦”活动见报后,小记者俱乐部留下的圆梦电话 63232410 就成了名副其实的“热线”,读者纷纷来电,表示希望尽自己的一分力量为孩子们送去节日礼物,帮他们实现“六一”心愿。截至昨日下午6时,已有30个“小小心愿”被热心读者“认领”,如果您也想献上一分爱心,可得抓紧时间,孩子们期待您的爱!

昨天上午刚上班,读者刘先生便打进第一个电话表示“要为孩子们做点什么”,他说:“这些小孩子太苦了,我们少去饭店吃顿饭,少抽几包烟,就能实现他们的儿童节愿望,让他们感到快乐,我们也会很开心!”

一位正读五年级的晚报小记者,利用午休时间来到小记者俱乐部:“我在校园的阅报栏上看到了这篇报道后,就给爸爸妈妈打了电话,说我想用压岁钱为其中的一个小朋友送一个‘节日礼包’,他们都很支持。”

读者黄女士一下认领了三个孩子“想要新衣服”的心愿,她说:“我

的孩子刚满3岁,一直由我带着,而且觉得给他的爱不够多;这百名孤儿多么需要爱啊,大家都尽一分力给他们温暖吧!”

巨人教育集团(洛阳中心)负责人见到昨日报道后,直接致电笔者,表示在赠送100份“爱心大礼包”的基础上再追加100件T恤衫送给孩子们。

在读者群中享有良好口碑且热心公益事业的河南金象投资担保公司,响应本报号召,拿出3.8万元现金和价值5000元的生活用品捐赠给百名孤儿;此外,同样在业界享有盛名的洛阳祥顺投资担保公司,直接为百名孤儿捐赠150套新衣服,帮孩子们实现节日心愿……



邀请本报小记者报名参加

除了期待在爱心人士帮助下实现“六一”心愿外,百名孤儿也希望能与本社小记者结成对子同

联欢。小记者们,如果你愿意与这100个同龄人一起过一个难忘而又意义的儿童节,即日起,可以拨打小记者俱乐部电话 63232410 报名参加,仅限100人参与,赶快行动起来吧!

参与“六一”圆梦团的小记者将担当“爱心传递使者”的角色,在29日上午替不能到场的热心读者送礼物,并且与这百名孤儿一起前往龙门海洋馆探秘海底世界,去帝都剧场(6月5日)观看超级有趣的儿童剧《三只小猪》。不过,这两个机会仅限报名且参与活动的前50名小记者,可别错过机会!



需要您更多的爱

幼吾幼以及人之幼。读者朋友,这个儿童节,您或许会因此少给自己的小孩买一件衣服,但您会带给另一个孩子一分惊喜与快乐;您或许少参加一次聚餐,却为一个孩子

实现了节日心愿……我们可以想象那些孩子收到礼物后的激动与兴奋,也许您的礼物会是这些孩子人生中的第一份儿童节礼物,让他们铭记一生。

百名孤儿的“六一”心愿已在昨日《洛阳晚报·教育周刊》第7版刊载,读者朋友可选择认领其中的任意节日心愿。您可以于5月28日之前,为孩子们准备的礼物送到位于洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼306室,由小记者俱乐部的工作人员转交;或拨打电话 63232410 报名,在5月29日9时之前,赶到牡丹广场,和百名孤儿联欢,见证他们心愿实现的感人时刻。

同时,热线电话里也有不少热心读者提出好的建议。钟女士认为,为了让百名孤儿得到更多的关注与关爱,社会各界人士都应积极行动起来参与到“六一”圆梦行动中,为这群孩子们撑起一片晴空。

(张书锋)

参与大禹漆团购 赢逛世博大奖

团购俱乐部提醒读者:团购大禹漆 免费游世博活动接近尾声,请尽快报名

为回报两报订户,本报团购俱乐部特与大禹公司联合举办了“团购大禹漆 邀您游世博”活动,现在本活动接近尾声,活动结束后,主办方将从所有参加过本活动的读者中抽取4个游上海、逛世博的名额。您渴望在购买优质、优惠的大禹漆的同时赢得免费逛世博的机会吗?那就快来参加大禹漆的团购活动吧!

2010年上海世博会成为了聚焦世界目光的盛会,世博会各场馆

的建设为建材业带来了无限商机,同时也对国内外各品牌的建材进行了一次新的检阅,提出了更高的要求,其中,对于涂料就在北京奥运会的基础上增加了高性能、环保抗菌等要求。

作为洛阳本土的建材企业,洛阳大禹实业有限公司以其上乘的产品质量从众多竞争对手中脱颖而出,成为世博会卡塔尔馆内外墙、城市最佳实践区展馆内外墙、中国馆内墙三个场馆的中标单位。

为咱洛阳人争得了荣耀。

之所以取得这样好的成绩,源于上海世博会“节能、绿色、环保”的理念,优质环保的大禹漆恰恰符合了世博会的建筑理念。

本次团购俱乐部将带领读者团购的大禹漆包括水晶彩、天使神、荷叶漆等系列产品。无论那个系列的产品都符合“节能、绿色、环保”的理念,耐擦洗次数高达15万次,施工后无任何异味,参加过大禹漆团购的读者在历次的信息回

馈中都对大禹漆的质量给予了高度的评价,读者李先生说:“我的孩子刚5岁,喜欢乱写乱画,家里的墙壁成了他的画纸。大禹纳米漆可以随意擦洗,不留痕迹,以后孩子可以尽情发挥了。”

亲爱的读者,你是否也想与上海世博会共用一桶漆,享受同样高品质、环保靓丽的大禹漆呢?那就快些报名参与到团购俱乐部的团购队伍里吧!不要错过最后的机会。

报名电话 68621198

精选出行线路 服务百万读者

两报读者旅游超市欢迎你

泛舟中原漓江 畅游山水天堂

体验伏牛山腹地原生态山水风光,观看苗家原汁原味风情歌舞,参与山村之夜大型激情篝火晚会,品尝南阳特色美食、风味河鲜。

南阳西峡石门湖休闲两日游,竹筏+船+篝火晚会(一早餐三正餐,每餐均有特色河鲜)248元/

人,两报读者凭2010年读者旅游卡218元/人。

以下线路凭2010年《洛阳日报》或《洛阳晚报》订报发票享受优惠:

1. 漫步水上运动之都 体验海上渔家风情

山东日照3日游360元/人,两报读者320元/人。

2. 摩登上海 畅游世博

上海世博会专线四日游(火车)1680元/人,两报读者1450元/人。

3. 寻根问祖大槐树 看群龙戏浪壶口锁龙

大槐树+壶口瀑布两日游398元/人,两报读者378元/人。

4. 栾川白云山两日游288元/人,两报读者258元/人。

5. 三门峡豫西大峡谷激情勇

士漂两日游268元/人,两报读者248元/人。

报名电话 63232365

63232782

地址 洛阳日报报业集团定鼎南路办公区院内新闻旅行社,两报读者可就近到读者服务中心报名。

温馨提示 欢迎各企业、公司、组织、协会来我处联系省内、省外各景点团体出游业务 13939912087

健康健身俱乐部

周三会员日 惊喜就在宝神鹿

为回馈读者,读者健康定点药店——宝神鹿大药房周三会员日推出一系列活动,读者进店即有惊喜。

周三会员日,实惠看得见

消费满100元送15元券。

消费满55元送5元券,多买多送。

消费满28元赠送抽奖券一

张。

会员专属 月月开奖

抽奖时间:每月第一周周三下午5:00开始抽奖,抽出中奖号码。

抽奖地点:洛阳宝神鹿大药房七一路店。

中奖查询:请至宝神鹿大药房各门店查询(详情见店内海报)。

会员月度抽奖,奖项设立如下:

一等奖6名,各奖100元赠券一张;

二等奖10名,各奖60元赠券一张;

三等奖50名,各奖10元赠券一张;

四等奖500名,各奖2元赠券一张。

宝神鹿大药房旗下七一路店、纱厂南路店、王城路店、九都路店、涧东路店、医药超市春都路店。5月26日至6月1日低价药品推荐如下:

品名	规格	产地	价格(元)
藿香正气胶囊	24粒	太极集团	6.8
清开灵口服液	10毫升x6支	山西太行	3.5
化痔栓	1.4克x10粒	广州敬修堂	10.5
千柏鼻炎片	100粒	广州奇星	5.8
板蓝根颗粒	10克x20袋	广东汕头	6.8
肠炎灵胶囊(硫酸庆大霉素片)	10粒	葫芦岛	2.4

注:因品种繁多,不能一一刊登,欢迎咨询。每周三为会员日,快乐会员日,六店进行中,礼品多多,惊喜连连,欢迎新老顾客惠顾!

咨询电话:63227929、13783130491

牵手吧俱乐部

牵手吧本周继续招募义务红娘

自牵手吧面向社会招募义务红娘的消息刊登后,打来电话咨询和报名的读者一直不断,报名读者已达到60余名。本周,牵手吧继续招募义务红娘,欢迎热心市民报名,与牵手吧工作人员共同致力于服务单身读者的事业。

牵手吧预计接收100名热心读者的报名,名额报满后,将于本周择日在100名读者中筛选出一部分为牵手吧义务红娘,义务红娘将有机会与牵手吧工作人员一起组织相亲活动,让更多的读者快速早到另一半。

牵手吧单身读者俱乐部一直以帮助单身读者寻找另一半为主要工作,每月不定期举办各种相亲活动,自2008年成立以来,已有万余名不同年龄段、不同职业的会员相继加入其中,在其组织的近百场相亲交友活动中,成功帮助多对会员牵手进入婚姻殿堂。

报名电话:63256577

